

## 龍崗之旅感悟

-----羅安琪羅嘉琪家長-20180331

3月31號復活節和女兒參加 MOY 樂團的演出活動，真是讓我體會頗多。

出發的當天安琪，嘉琪已經興奮的不知所以，我告訴她們要安靜要聽導師和組長的話，為此這倆小孩提前2個小時在深圳灣等候大哥哥姐姐和導師們，在海關看到進出的人們超出尋常的多，才想到復活節大家都出來玩，導師和哥哥姐姐們一定是要排隊很久才能過來，果然在11點的時候等到了第一位姐姐，正好是我們第六組組長，真是開心好像經久不見一般。

陸陸續續見到很多拿不同樂器的導師和拉著旅行箱的家長和同學們，大家到齊後就開始上車點數，正式開始了龍崗之旅。

到達龍崗平湖白泥坑的明輝工業城已經接近一點四十了，接待的工作人員熱情的招待了我們，小息後就吃飯參觀彩排一刻不停的緊張進行著，行程都滿滿的沒有浪費一分鐘，大家緊湊的跟著每個帶隊的組長和工作人員後面。感受最深的是明輝的程先生和一位嗓子都沙啞的女生在不停的告訴大家注意事項和下一步的內容，我真替她感到嗓子痛，大家都及時的聆聽她的指揮，真是感謝他們的熱情和暖心安排。

演出在第二天的下午順利進行著，我們坐在台下安靜的聆聽，聽到我身後有個小朋友說媽媽那個伯伯在幹嘛，她的媽媽說他是指揮，他向指揮千軍萬馬一般指揮樂隊，當時演出的正好是《喜宴》太好聽了，我覺得那個媽媽說的真好，是啊指揮就像指揮軍隊一般指揮著樂隊，稍有參差就會有紕漏，臺上的小樂手們和導師們都是如此的聚精會神的在指揮的指揮棒下進行著快樂的演出。

演出共有13個節目，其中還有明輝公司的兩位美女的一段舞蹈非常精彩，

還有讓人回憶的老歌《酒幹倘賣無》；當時天氣有些炎熱，台下的人們都興致盎然看著演出，其中維護秩序的明輝員工一直站在那裏，並給每個觀眾發汽水。總體來說演出非常完美的結束了，雖然有些意猶未盡但是沒有不散的宴席，我期待下次的 MOY 演出。

晚上在酒店興奮的孩子不停的講述演出的感受，說實話嘉琪和安琪第一次參加這類活動，所以晚上有點睡不著，嘰嘰喳喳的說個不停。最後實在是累的不行就迷迷糊糊的睡著了。

這次演出短暫而緊張，開心而美好，我和孩子們都體會到音樂的美好和遵守紀律的重要性！并希望更多孩子能体会到音乐的美好和欢乐。